



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Саратова в убийстве и в покушении на убийство



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, обвиняемый 30 июня 2022 года в ночное время в состоянии алкогольного опьянения находился с тремя ранее неизвестными мужчинами около магазина по улице Куприянова города Саратова. Между ним и мужчинами произошел конфликт, переросший в драку. Обвиняемый, проживающий в непосредственной близости от места происшествия, проследовал домой, где взял кухонный нож, после чего вернулся к обидчикам.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Подойдя к одному из мужчин, он нанес ему множественные удары ножом в тело. В результате полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Другому обидчику злоумышленник также нанес ножом удары в тело, которые причинили тяжкий вред его здоровью. Далее обвиняемый скрылся с места происшествия, где впоследствии был задержан сотрудниками полиции.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие злоумышленника в совершении инкриминируемых деяний, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1781908>